
Italia sacra preistorica. La
dimensione europea delle
Tavole di Gubbio : ex Oli capite
Capitolium (Arnobio, Adversus
Nationes 6., VII)
Read More
SKU: 10101
Price: 115,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Maruotti Gerardoeditore: Amministrazione
provinciale di Capitanata,luogo-edizione: Foggia
anno-edizione: 1990

Product Description
In 4, pp. 502. Brossura. Illustrazioni e tavole b/n nel testo. Lievi fioriture alle prime e alle ultime
carte brossura Buono (Good) (10101)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/italia-sacra-preistorica-la-dimensione-europea-delle-tavole-di-gubbio-ex-oli-capite-capitolium-arnobio-adversus-nationes-6-vii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Skulptur und Grabmal des
Spatmittelalters in Rom und
Italien: Akten des Kongresses
'scultura e monumento
septolcrale del Tardo Medioevo
a Roma e in Italia, Rom, 4.-6. Juli
1985
Read More
SKU: 11170
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Garms, Jorgeditore: Verlag der
Osterreichischen Akademie der Wissenschaftenluogo-
edizione: Wienanno-edizione: 1990

Product Description
464 pagine con 106 pagine di tavole, illustrato. 30 cm. Brossura, dedica autografa in antiporta.
testo: italiano/tedesco. Texte auf Italienisch und Deutsch brossura Perfetto (Mint) 1.
edizione(11170)

Catologo Libreria Viborada
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I trattati nel mondo antico.
Forma, ideologia, funzione. Atti
del Convegno (Roma, 14
febbraio-15 marzo 1986)
Read More
SKU: 8059
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Luciano Canfora, Carlo Zaccagnini, Mario
Liverani a cura dieditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 16, pp. 256. Legatura tutta tela con titoli in nero sul piatto e sul dorso. Collana: Saggi di
Storia Antica, 02 rilegato Ottimo (Fine) (8059)

Le porte di bronzo dall'antichità
al secolo 13. 2 volumi in
custodia. 1. Testi, 2. Tavole
Read More
SKU: 7132
Price: 92,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: a cura di Salvatorino Salomieditore: Istituto
della Enciclopedia Italianaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1990

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/i-trattati-nel-mondo-antico-forma-ideologia-funzione-atti-del-convegno-roma-14-febbraio-15-marzo-1986/
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https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
2 volumi di 25 cm. VOLume 1. VIII, 406 pagine, Volume 2. DXI tavole, Legatura editoriale con
sovracop., in custodia rilegato Buono (Good) (7132)

Santuari e tombe rupestri
dell'antica Frigia e un'indagine
sulle tombe della Licia
Read More
SKU: 9639
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: De Francovich, Gèzaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1990

Product Description
in 4, 208 pagine, illustrato, legatura editoriale con sopracop. illustrata, tracce di polvere al
taglio superiore rilegato Ottimo (Fine) (9639)

Tiroler Ortsnamenkunde
gesammelte Aufsätze und
Arbeiten. In 3 Bd. 1) Gesamttirol
oder mehrere Landesteile
betreffende Arbeiten 2) Inntal
und Zillertal 3) Südtirol und
Außerfern
Read More
SKU: 7921

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/santuari-e-tombe-rupestri-dellantica-frigia-e-unindagine-sulle-tombe-della-licia/
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Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Karl Finsterwaldereditore: Univ.-Verl. Wagner
luogo-edizione: Innsbruckanno-edizione: 1990

Product Description

3 Bände mit zahlreichen Illustrationen und Kartenbeilagen, sehr guter Erhaltungszustand. Aufgrund des Gewichts der 3
Bände betragen die Versandkosten von Italien nach Österreich bez. Deutschland 25 Euro rilegato Ottimo (Fine) (7921)

Lacus velinus: per la salubrit??
dell'aere et per l'abundantia : la
bonifica dell'agro reatino
dall'antico Lacus Velinus alla
riorganizzazione del territorio
Read More
SKU: 18297
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Lorenzetti, Robertoeditore: Franco Maria
Ricciluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
15 p., 16 c. di tavole : carta geografica ; 44 cm. 16 tavole, introduzione di 16 pagine in custodia
telata. rilegato Ottimo (Fine) (18297)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/lacus-velinus-per-la-salubrit-dellaere-et-per-labundantia-la-bonifica-dellagro-reatino-dallantico-lacus-velinus-alla-riorganizzazione-del-territorio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Dictionnaire de spiritualit??.
Ascetique et mystique, doctrine
et histoire avec le concours d'un
grand nombre de
collaborateurs. Tome XIV
Sabbatini - System
Read More
SKU: 17740
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: A. Derville, P. Lamarche, A. Solignaceditore:
Beauchesneluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1990

Product Description
In 4, 1452 colonne. Legatura editoriale tuttatela, 5 nevetti e titoli in oro sul dorso che presenta
una lieve abrasione alla parte superiore. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono
(Good) (17740)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/dictionnaire-de-spiritualit-ascetique-et-mystique-doctrine-et-histoire-avec-le-concours-dun-grand-nombre-de-collaborateurs-tome-xiv-sabbatini-system/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Alfabetari e insegnamento della
scrittura in Etruria e nell'Italia
antica
Read More
SKU: 10272
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Maristella Pandolfini, Aldo L. Prosdocimi
editore: Leo Olsckiluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1990

Product Description
In 8 grande, pp. VIII+301+LIII tavole b/n fuori testo. Brossura. Figure nel testo. Collana Istituto
Nazionale di Studi Etruschi - Biblioteca di «Studi Etruschi», 20. Abrasioni ai bordi del dorso
brossura Molto buono (Very Good) (10272)

Catologo Libreria Viborada
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The ancient science and art of
pranic healing: Practical manual
on paranormal healing
Read More
SKU: 2296
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Choa Kok Suieditore: Institute for inner
studiesluogo-edizione: Manilaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8(23 cm), pp. XXVI, 269, soft cover, 2. ed, Spine slightly bumped, otherwise in good state.
ISBN 10: 9719110600 brossura Buono (Good) (2296)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/the-ancient-science-and-art-of-pranic-healing-practical-manual-on-paranormal-healing/
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Bambaia e il classicismo
lombardo
Read More
SKU: 18040
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Agosti Giovannieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. XIX+230. Legatura tutta tela e sovraccopert. Tavole b/n fuori testo rilegato Ottimo
(Fine) (18040)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/bambaia-e-il-classicismo-lombardo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Storia degli scavi di Roma e
notizie intorno le collezioni
romane di antichitÃ . Vol. 2,
1531-1549: Gli ultimi anni di
Clemente VII e il pontificato di
Paolo III. Coordinamento
redazionale e apparato
illustrativo a cura di Leonello
Malvezzi Campeggi
Read More
SKU: 12638
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Lanciani Rodolfoeditore: Quasarluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 296. Legatura similpelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Illustrazioni nel testo.
rilegato Molto buono (Very Good) (12638)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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